



ayer

Jerez - Sábado 17 de marzo de 1945 DE MARZO DE 1945

AÑO X - NUMERO 2.927

El Caudillo y Jefe Nacional del Movimiento firma varios nombramientos de jefes provinciales

Se concede la Palma Verde al camarada Arias de Velasco

Madrid. — El Caudillo y Jefe Nacional del Movimiento, a propuesta del ministro secretario general, ha firmado los siguientes nombramientos de jefes provinciales de F. E. T. y de las Jons:

Camarada Luis Solano Costa, jefe provincial de Asturias, en sustitución del camarada Rafael Arias de Velasco, a quien se concede la Palma Verde; el camarada Jesús María de Araola Palomeque, jefe provincial de La Coruña, para sustituir al camarada Diego Salas Pombo, que ha sido designado jefe provincial de Salamanca; el camarada Juan Junquera y Fernández Carvajal, hasta ahora jefe provincial de Salamanca, ocupará la Jefatura de Navarra, en sustitución del camarada José López Sanz.

BIOGRAFIA DE LOS NUEVOS JEFES PROVINCIALES
Luis Solano Costa, nació en Madrid el 23 de noviembre de 1902, y residió durante mucho tiempo en Zaragoza. En la Universidad de dicha capital cursó Derecho y Filosofía y Letras, en cuyas disciplinas es licenciado. Ingresó por oposición en la carrera Fiscal y ocupó un destino en la Audiencia de Barcelona. El Alzamiento le sorprendió en la capital catalana, donde fué víctima de las per-

secuciones marxistas, hasta que en octubre de 1936 logró atravesar los Pirineos, tras de grandes penalidades, y pasar a Francia. Inmediatamente se trasladó a Zaragoza, incorporándose como voluntario al Ejército Nacional. Fué destinado al Cuerpo Jurídico como capitán honorario de la Quinta Región Militar. Al ser liberada Cataluña reingresó en la carrera Fiscal, ocupando nuevamente su cargo. Sirvió varios Juzgados Militares y fué fiscal militar. Se le destinó después a la Audiencia de Tarragona, como fiscal de entrada y poco después fué nombrado delegado provincial de Justicia y Derecho de FET y de las Jons, cargo que ahora desempeña hasta el momento. Está en posesión de la Medalla de la Campaña.

El camarada Diego Salas Pombo ha prestado relevantes servicios a la Falange, últimamente desde la Jefatura Provincial de La Coruña, cargo que hasta ahora ha venido desempeñando. Antes del Movimiento fué jefe provincial del SEU y durante la guerra estuvo encarcelado. El camarada Diego Salas Pombo fué nombrado en agosto de 1939 inspector nacional del SEU y más tarde secretario nacional del Sindicato Español Universitario. Durante la guerra, una vez liberado, luchó como alférez de Ingenieros al servicio del Ejército Nacional. Se encuentra en posesión de la Encomienda de la Orden Imperial del Yugo y las Flechas, de las Medallas de la Vieja Guardia, de la Campaña, de la Cruz Roja, del Mérito Militar y de la Cruz de Guerra. Diego Salas Pombo nació en Barcelona el 1918 y es licenciado en Derecho.

Jesús María de Araola Palomeque ingresó en la organización de Falange Española de las Juntas de Ofensiva Nacional-Sindicalista en noviembre de 1935 en Pamplona, donde colaboró en la preparación del glorioso Movimiento. Durante nuestra Cruzada de liberación participó en ella como oficial de Complemento. A una (Pasa a cuarta página)

Arrese impone la Cruz del Mérito Civil al gobernador de Guipúzcoa

Madrid. — Por el ministro secretario general del Movimiento, camarada Arrese, le ha sido impuesta, en la mañana de hoy, al gobernador civil y jefe provincial del Movimiento de Guipúzcoa, señor barón de Benasque, la Cruz del Mérito Civil, que le acaba de ser concedida, y cuyas insignias le regala la Falange de Guipúzcoa, en reconocimiento por su labor desarrollada durante ocho años al frente del Gobierno civil de aquella provincia. Acompañaban al ministro en el acto de la imposición, que se celebró dentro de la mayor intimidad y sencillez, el vicesecretario general, camarada Rodrigo Vivar Téllez, y el vicesecretario de Secciones, camarada Manuel Valdés. —Logos.

El marqués de Donegall visita al ministro de Agricultura

Madrid. — El marqués de Donegall, ilustre representante de la prensa británica, ha visitado en la mañana de hoy al señor ministro de Agricultura en su despacho del Ministerio y sostuvieron una interesante conversación sobre temas de política agraria, en los que está especialmente interesado el distinguido publicista inglés.

En el XV aniversario de la muerte del general Primo de Rivera

Los ministros de Justicia, Obras Públicas, Agricultura, el Presidente de las Cortes y otras altas y personalidades presidieron los funerales celebrados en Madrid

Solemnes sufragios en el Santuario de la Merced, fueron dedicados en Jerez, cumpliendo acuerdo capitular

Madrid. — Con motivo de cumplirse hoy el XV aniversario del fallecimiento del ilustre general Primo de Rivera, se celebró esta mañana en el templo de San Francisco el Grande un solemne funeral en sufragio de su alma, costeado por los que sirvieron a las órdenes directas del marqués de Estella. Asistieron en la presidencia los ministros de Justicia, Obras Públicas y Agricultura; el presidente de las Cortes Españolas, señor Bilbao; los exministros de la Dictadura, general Ruiz del Portal y conde de los Andes, Yanguas, Callejo y Castillo, y los tenientes generales Moscardó, Varela, Saliquet, Orgaz y Dávila; subsecretarios de la Presidencia, señor Carrero Blanco; de Justicia, señor Gómez Gil; de Trabajo, señor Pérez González, e Industria, señor Granell; los familiares del marqués de Estella, entre los que se hallaban su hermana doña Carmen y sus hijas Pilar y Carmen Primo de Rivera. En otros lugares se hallaban los generales Cuervo, Radigales, Lacuerda que fué secretario del finado, Bermúdez de Castro y otros muchos; el alcalde de Madrid, señor Alcocer; el director general de Prisiones; los subdirectores de Justicia y Justicia Municipal, señores Soler y Arcenque, respectivamente, y otras muchas personalidades. Entre el público que llenaba el amplio templo destacaban muchas personas de condición modesta que quisieron así rendir un tributo. —Logos.

marqués de Estella (q. s. g. h.), funerales en el santuario de nuestra excelsa Patrona la Santísima Virgen de la Merced, a la que aquél tenía singular devoción, tuvieron lugar unos muy solemnes a las once de la mañana de ayer.

A los pios sufragios asistieron una nutrida comisión del Excmo. Ayuntamiento, mandos y jerarquías del Movimiento y representaciones oficiales, que fueron recibidos a las puertas del templo, que lucía sus mejores galas, por el comendador de los Mercedarios R. P. fray Manuel Fernández Martínez.

Al pie del presbiterio se había levantado severo catafalco, sobre el que aparecían colocados la bandera nacional, la gorra, el sable y el bastón de mando que en vida utilizó el finado, así como el fajín de general que su distinguida familia ofreció a la sin par Virgen Morenita, y unos escapularios de la misma, estando rodeado el túmulo de gran cantidad de cirios y blandones, en los que destacaban lazos de negros crespones.

En un estrado colocado al efecto ocupó la presidencia el alcalde don Sebastián Carrasco Ruiz, que tenía a su derecha al comandante de Artillería don Manuel Cervera, que ostentaba (Pasa a la cuarta página)

Los hijos del finado marqués de Estella

Los hijos del general marqués de Estella nos ruegan la publicación de la siguiente nota:

“Los que fueron colaboradores del general Primo de Rivera y han organizado hoy un piadoso funeral por el eterno descanso de su alma, a los que fueron sus amigos y se han unido con sus oraciones al acto religioso, a los que en Barcelona, Jerez de la Frontera y otras ciudades de España, han celebrado funerales con motivo del XV aniversario de su muerte, a los que en esta fecha nos recuerdan en cartas y telegramas recibidos de todas partes, queremos expresar en estas líneas nuestra sentida gratitud. —Carmen, Pilar y Miguel Primo de Rivera.”

Las conferencias cuaresmales del Cardenal Segura

Como anunciábamos en nuestra anterior edición, mañana domingo, a las ocho de la noche, comenzarán en la iglesia parroquial de San Miguel las conferencias cuaresmales para hombres a cargo de S. E. R. el Cardenal Arzobispo de la archidiócesis, doctor don Pedro Segura y Sáenz, quien el lunes a las once iniciará las dedicadas a las señoras, siguiendo el mismo orden observado en años anteriores.

Por el señor arcipreste de las iglesias de la ciudad se han cursado en el día de ayer las invitaciones a las autoridades locales y entidades religiosas todas de la población para su asistencia a estos actos de tanto provecho espiritual, esperando confiados que todos han de corresponder diligentemente a la invitación que se les hace para oír la sabia palabra del ilustre purpurado que rige la grey hispalense.

Hoy, tan pronto terminen en el referido templo de San Miguel los cultos de la cofradía del Santo Crucifijo, comenzarán a instalarse las sillas que se han de llevar en número suficiente para que cuantos asistan puedan escuchar cómodamente a S. E. R., procediéndose igualmente a la colocación de los altavoces necesarios.

El Emmo. y Rvdmo. Sr. Cardenal llegará a nuestra ciudad en el correo descendente de la tarde de mañana.

Es de esperar que el católico pueblo de Jerez acuda a la estación para recibir y rendir testimonio de filial adhesión a tan ilustre Príncipe de la Iglesia.

HISPANIDAD

Huelva, con los santuarios históricos de La Rábida y Palos de Moguer, con su barra marinera de Salties, ha sido testigo de una jornada esplendorosa, en que, con la asistencia de nuestro ministro de Asuntos Exteriores, el Nuncio de Su Santidad y los representantes diplomáticos hispano-americanos se ha conmemorado el 452 aniversario del retorno de las carabelas descubridoras. Aquella mañana clara de marzo de hace cuatro siglos y medio, ha cantado en la conmemoración solemne, fraterna y hermosa, entre los representantes—juntos con el legado de la Iglesia de Cristo, que dió la Cruz al nuevo mundo—de las tierras de la Hispanidad. “La fraternidad con América nos conmueve y nos llena de orgullo”, ha dicho en su bello discurso nuestro ministro de Asuntos Exteriores, señor Lequerica. Para España la palabra “fraternidad con América” tiene un valor espiritual, que por ser tan grande, está por encima de concepciones de lugar, tiempo y espacio, que recoge la tradición histórica de un pensamiento, una cultura y una concepción de la vida, difundida por España y nuestra hermana Portugal en el Continente americano, y recogida por éste, para formar este concepto eterno que es la Hispanidad en donde tiene primigenio valor el catolicismo, porque bajo el signo de la Cruz y de la Fe se mantiene su sentido altísimo y trascendente.

En los actos históricos celebrados, las palabras de los embajadores de Portugal, del Brasil y del Perú, han sido bellas afirmaciones de esa esencia fraterna. Esa esencia que no se circunscribe al marco formidable de la empresa conquistadora, sino que se expande y valoriza al poblar—como recordó el señor Lequerica—hombreros también europeos “aquellas tierras del Norte del nuevo Continente y dando origen a la tremenda civilización de los Estados Unidos”.

Al cabo de cerca de cinco siglos de la vuelta de los hombres que realizaron la más estupenda proeza de la Historia, que magnífica esta bella efemérides colombina que sella el abrazo que a través del Mar Océano, tesoro de tantas gestas, se dan España y América.

El ministro de Industria y Comercio da posesión de su cargo al nuevo director general de Industria

Madrid. — A la una y media de la tarde se ha posesionado de la Dirección General de Industria, el ingeniero don Antonio Robert y Robert, designado para este cargo en el último Consejo de Ministros. Le dió posesión el titular de la Cartera, don Demetrio Caezler, y asistieron a la ceremonia los subsecretarios de Industria, de Comercio, directores generales de Comercio, de Minas y el saliente, señor Pombo; el oficial mayor del Ministerio, el presidente del Consejo de Industria, el secretario general, los asesores jurídicos, el secretario general de Minas, el jefe nacional del Sindicato del Agua, Gas y Electricidad y el inspector general de Comercio.

El ministro de Industria, señor Caezler, ante las personalidades mencionadas y los funcionarios que se hallaban presentes, pronunció unas brevísimas palabras.

El señor Pombo agradeció los elogios que le había tributado el ministro, y dijo que había puesto en el desempeño de su misión todo el celo y la inteligencia de que era capaz.

El nuevo director general agradeció la confianza que le ha dispensado el ministro de Industria y expresó su satisfacción por trabajar a su lado. —Logos.

El señor Lequerica visita las obras del Colegio Mayor de “Santa María del Buen Aire”

Después de terminadas las obras en Octubre, será el edificio de esta clase mejor dotado de Europa

Sevilla. — Hoy han continuado celebrándose los actos organizados en honor del ministro de Asuntos Exteriores, señor Lequerica, y altas personalidades que se encuentran en esta capital.

A las doce de la mañana esperaban la llegada del ministro y personalidades en el Colegio Mayor de Santa María del Buen Aire—el cual será destinado para residencia de estudiantes hispanoamericanos, en el maravilloso marco de Castilleja de Guzmán—el alcalde de Sevilla, señor duque de Alcalá de los Gazules; rector de la Universidad, señor Mota Salado, y otras autoridades.

Momentos después de las doce llegó el ministro de Asuntos Exteriores, señor Lequerica. En otros coches fueron llegando los embajadores, ministros, diplomáticos y alto personal del Ministerio, que son huéspedes de honor.

Seguidamente el señor Lequerica y restantes personalidades recorrieron detenidamente las grandes obras que se llevan a cabo en dicho lugar, siéndoles explicadas minuciosamente las instalaciones que se llevarán a cabo en dicho Colegio Mayor. El señor Lequerica y restantes personalidades escucharon con gran atención las interesantes explicaciones que les fueron dadas sobre el Colegio Mayor de Santa María del Buen Aire, el cual, una vez terminadas las obras, en el próximo mes de octubre, quedará convertido en el más importante de Europa en los de su clase.

ALMUERZO EN EL CORTIJO DE CUARTO

Terminada la visita al Colegio Mayor de Santa María del Buen Aire, el ministro y personalidades se trasladaron al Cortijo de Cuarto, donde fueron obsequiados con un almuerzo por la Diputación Provincial.

A las cinco de la tarde ha sido ofrecida por el ganadero de reses bravas don Salvador Guardiola y señora, una fiesta campera en los cerrados de “Caño Navarro”, en honor del excelentísimo señor ministro de Asuntos Exteriores y altas personalidades de la diplomacia americana y portuguesa.

Sevilla. — El ministro de Asuntos Exteriores, señor Lequerica, ha obsequiado esta noche a los periodistas locales con una copa de vino español. El presidente de la Asociación de la Prensa, señor Resa, agradeció al ministro la atención dispensada a los periodistas. Los diplomáticos americanos han sido agasajados con una fiesta típica andaluza. El señor Lequerica saldrá mañana en avión para Madrid. —Logos.

El ciclo de conferencias sobre temas marroquíes, en Barcelona

CONFERENCIA DE DON TOMAS GARCIA FIGUERAS

Para tomar parte en el acto de clausura del ciclo de conferencias sobre temas marroquíes que viene celebrándose en la Ciudad Condal, ha llegado a Barcelona en avión procedente de Tetuán, el delegado de Economía, Industria y Comercio de la Alta Comisaría, don Tomás García Figueras.

La conferencia del ilustre africanista tendrá lugar hoy sábado y versará sobre el tema: “La puesta en valor de África”.



ALCALDIA - DELEGACION LOCAL DE ABASTECIMIENTOS Y TRANSPORTES

RACIONAMIENTO

A partir de hoy sábado y hasta el 23 del actual, todos los poseedores de nuevos juegos de cupones de abastecimiento, podrán retirar de los respectivos establecimientos a que aquellos estén aseritos, los siguientes artículos:

Cartillas de primera, segunda y tercera categoría con los cupones correspondientes a la 11.ª semana

Con la tira completa número II.— UN CUARTO DE LITRO DE ACEITE, al precio de 1,20 pesetas la ración.

Con la tira completa número III.— DOSCIENTOS GRAMOS DE GARBANZOS, al precio de 0,70 pesetas cada ración.

Con la tira completa número IV.— CIEN GRAMOS DE PASTAS PARA SOPA, al precio de 0,40 pesetas la ración.

Cartillas infantiles

Con la tira completa número II.— UN CUARTO DE LITRO DE ACEITE, al precio de 1,20 pesetas la ración.

Con la tira completa número IV.— CIEN GRAMOS DE PASTAS PARA Sopa, al precio de 0,40 pesetas cada ración.

Con la tira completa número V.— DOSCIENTOS GRAMOS DE AZUCAR MORENA, al precio de 0,80 pesetas la ración.

Por Dios, por España y su Revolución Nacional-Sindicalista.

Jerez de la Frontera 17 de marzo de 1945.

FARMACIAS DE GUARDIA Bonald, Caballeros 12; Novo, Bizcocheros 21; y López, plaza Domecq 51.

Servicio de la Falange

C. N. S. JEFATURA PROVINCIAL DEL SINDICATO DE MADERA Y CORCHO

Se pone en conocimiento de los industriales afectos a este Sindicato y que necesiten ACEITE DE LINAZA, que en un plazo no superior a DIEZ DIAS hábiles a contar desde esta fecha, pueden presentar las solicitudes de dicho producto en este domicilio Social, calle 18 de Julio de 1936, número 17, desde las diez a la una y media de la mañana y desde las cuatro a las siete de la tarde.

Por Dios, por España y su Revolución Nacional-Sindicalista.

Jerez de la Frontera 16 de marzo de 1945. — El jefe provincial del Sindicato.

ALCALDIA DE ESTA CIUDAD Para Semana Santa

SILLAS DE ABONO: Pueden adquirirse en la Mayordomía Municipal, en horas de 9 a 1, a los siguientes precios:

Abono por toda la Semana Santa, en la calle José Antonio Primo de Rivera o en las tribunas, pesetas 21

Abono por toda la Semana Santa, en las calles Dr. Ramón y Cajal, Calvo Sotelo o plaza Reyes Católicos pesetas 15,75.

Jerez, 13 de marzo de 1945.

Arbitrio sobre Guardería Rural

Sección de multas

En la vía pública: Cuatro multas de 5 pesetas por jugar al fútbol, ir subido en varas de carros y efectuar obras sin licencia.

14 de 2 pesetas por circular en bicicletas sin timbres y en dirección prohibida.

Jerez a 16 de marzo de 1945.

JUNTA MUNICIPAL DE EDUCACION PRIMARIA

AVISO

Se pone en conocimiento de los interesados, que el señor inspector jefe autoriza a los señores maestros para verificar Ejercicios Espirituales en Cádiz, debiendo pedir permiso a esta Junta.

ORGANIZACION NACIONAL DE CIEGOS

Delegación Comarca de Jerez Número premiado ayer: 932.

LENA de Olivo, Cocina, Calefacción, Rivelott

Teléfono 1803

Granja Nuestra Señora del Perpetuo Socorro

(DIPLOMADA POR EL ESTADO) GRAZALEMA (Cádiz)

POLLITOS RECIENTE NACIDOS HUEVOS PARA INCUBAR

(Lo huevos para incubar tendrán el 30 por 100 de rebaja desde el 15 del corriente.)

Esta Granja ha obtenido segundo y tercer premio y veintisiete menciones honoríficas, en el periodo oficial, en el concurso de puesta que se está celebrando en Sevilla.

Notas de precios e informes:

En Jerez, Ancha, 27, y Florinda, 4.

En Sanlúcar de Barrameda, señores Real y Palacios, calle Santana, 7.

NOVIOS:

Fotografías de bodas a domicilio, sin alterar precios.

CASTILLO - Antonio Vico, 29

VIDA RELIGIOSA

Santo del día. — San Patricio, obispo y confesor.

Santo de mañana. — Dominica de Pasión. — San Cirilo de Jerusalem, obispo.

Orden de la misa: Propia, color morado, sin gloria, oraciones: primera de la dominica, segunda de San Cirilo, credo, prefacio de la Santa Cruz. Jubileo Circular. — Las Descalzas. Mañana: En dicha iglesia.

ADORACION NOCTURNA

Vigilia del tercer turno en la iglesia de los Remedios. Dará comienzo a las diez de la noche de hoy, celebrándose la Santa Misa a las cinco y media de la mañana del domingo.

CULTOS COFRADEROS

Al Santo Crucifijo de la Salud. — En la noche de hoy, después del ejercicio del último día de este brillante quinario se celebrará en la parroquia de San Miguel solemne procesión con S. D. M.

Mañana a las ocho y media, función principal de Instituto con Comunion general

El septenario del Dolor. — Terminan hoy estos cultos solemnes con la tradicional procesión eucarística que recorrerá los alrededores del templo filial de San Dionisio.

El domingo a las nueve habrá misa cantada de Comunion general con pa-

negirico por el muy reverendo padre Joaquín Tomás Lozano.

El triduo del Prendimiento. — Terminan hoy en Santiago estos cultos solemnes, con la acostumbrada procesión eucarística.

Mañana domingo, a las nueve, misa de Comunion general, y a las once función principal con panegirico por el señor magistrado, doctor don Bernardo Martí Rara

En las Angustias. — Mañana domingo terminará este solemne septenario con misa cantada a las once y media.

La Hermandad del Silencio. — En San Mateo se celebrará mañana a las nueve misa de Comunion general con plática por el presbítero don José Jaén Santiago.

En el Calvario. — Hoy final de este triduo solemnisimo, celebrará esta Real Hermandad la tradicional procesión de Dios por el Monte Calvario, encareciéndose la asistencia más puntual a todos los cofrades.

LOS BESAMANOS DEL DOMINGO

En Santo Domingo. — La Santísima Virgen de la Confortación permanecerá mañana expuesta a la veneración de sus devotos en ceremonia de besamanos, durante todo el día.

En San Lucas. — También estará mañana expuesta en ceremonia de besamanos, durante todo el día la Santísima Virgen de los Dolores, titular de la Cofradía que en dicho templo radica.

Hermandad del Desconsuelo

El reparto de túnicas se efectuará los días 20, 21 y 22 de siete a nueve de la noche, a los hermanos que formaron en la procesión el año anterior.

Los días 23 y 24 se adjudicarán las túnicas sobrantes a los ingresados con posterioridad.

EL MAYORDOMO.

Cofradía de los Dolores

REAL Y FILIAL IGLESIA DE SAN LUCAS

Se pone en conocimiento de todos los hermanos que el pasado año acompañaron a nuestros venerados titulares, que el reparto de túnicas se verificará en la sacristía de esta iglesia, durante los días 20, 21 y 22 del corriente, de 9 a 11 de la noche y pasadas estas fechas se dispondrá libremente de ellas para su entrega a los Cofrades que las tienen solicitadas.

Aquellos que posean túnicas de propiedad, deberán pasarse por Mayordomía, a fin de recoger su papeleta de sitio y tabla de instrucciones, sin cuyo requisito, no podrán formar en el cortejo.

Por mandato de N. A. y Fervorosa Hermandad.—El secretario.

COLEGIO DE SAN JUAN BAUTISTA (MARIANISTAS)

Asociación de Padres de Familia

El lunes 19, fiesta de San José, Misa reglamentaria para todos los asociados y para cuantos padres de familia quieran asistir.

Murandès

PARIS DESPUÉS DEL AFEITADO

El Vía-Crucis de penitencia del domingo

El próximo Domingo de Pasión saldrá desde la iglesia de la Compañía hasta el Calvario, el ya tradicional Vía-Crucis de penitencia que organizado por la Hermandad de Nuestra Señora del Amor y Sacrificio, recorre las calles de Jerez, para implorar la paz del mundo.

Este año, como quiera que las conferencias del señor cardenal empiezan el mismo domingo por la tarde, el Vía-Crucis tendrá lugar a las DOCE Y MEDIA DE LA MAÑANA.

A dicho acto están invitadas especialmente todas las Hermandades de Penitencia, que asistirán con sus respectivos guiones, y en general las Asociaciones, Congregaciones, Ordenes Religiosas y autoridades, así como los Colegios de ambos sexos.

Ante esta demostración de fe y piedad no dudamos que Jerez entero se una a dicho acto, dando una prueba más de su acendrado catolicismo.

Archicofradía del Stmo. Cristo de la Expiración y María Santísima del Valle

Por el presente se convoca a todos los hermanos cargadores efectivos, suplentes y aspirantes para que concurren a nuestra Ermita de San Telmo, el domingo 18 a las once de la mañana a fin de organizar las cuadrillas. La falta de asistencia se entenderá renuncian al cargo y se nombrará a quienes hayan de sustituirle.

La Junta de Gobierno.

Esta administración

FERIA

Vendo caseta buen estado

Informes por escrito a J. T.

Esta administración



VINA AB UN FINO DE BANDERA ORGULLO DE JEREZ GONZALEZ BYASS

Oficina de Servicios Técnicos

(NOMBRE REGISTRADO) Asesoramiento y tramitación de asuntos Jurídicos, Comerciales y Administrativos dirigida por

LUIS VALERO CAMINERO ABOGADO

tiene el gusto de ofrecer a sus distinguidos abonados y clientes su nuevo domicilio, JUAN GAVALA, 12. Teléfono, 1638, donde, como siempre, está a su disposición

Advertisement for the funeral of D. Francisco Benítez López, including details about the date, time, and location of the service.

Vertical text on the right edge of the page, including 'SABADO 17', 'Letra', and various small notices.

Letras de luto

En Sevilla ha dejado de existir el señor don José Mejía Carrillo (que santa gloria goce), esposo de nuestra paisana doña Carmelina Llamas Gallardo.

Descanse en paz el alma del finado y reciban nuestro sentido pésame su viuda y demás familia doliente.

En la tarde de ayer fué conducido a la necrópolis el cadáver del señor don Francisco Sañudo Sainz (que en paz descanse), fallecido el día anterior a avanzada edad.

El finado estuvo durante muchos años al frente de la antigua tienda de bebidas "La Alegría de San Marcos" y gozó de simpatías y de popularidad por su trato afable.

El triste acto, precedido por el clero de San Miguel, se vió muy concurrido, especialmente por elementos de la colonia montañesa a la que pertenecía el difunto.

El ataúd iba cubierto con el paño de la Hermandad de Nuestra Señora del Rosario de los Montañeses.

Integraban la presidencia del duelo los señores don Luis Fernández, don Ceferino Marcano, don Manuel Abad, don José Estudillo, don Juan Padilla, don Emilio Pérez y don Benjamín Fernández, el sobrino del finado don Amadeo Sañudo y el hijo don Gerardo Sañudo.

En reposo eterno quede su alma y reciban nuestro sentido pésame su hijo don Gerardo, hija política doña Angeles Fernández Noriega, sobrinos y demás familia doliente.

ANUNCIO DEPORTES

Se venden dos casas sitas en Puerto de Santa María, calles Larga número 72 y Luna 13, admitiéndose proposiciones de compra, con "oferta de precios" independientemente para cada finca, dirigidas en sobre cerrado hasta el día 31 del mes actual a don Julio Alegre, con domicilio en la primeramente citada, reservándose este señor el derecho de aceptar la proposición más conveniente o rechazarlas todas.



Fútbol

Melcón arbitraré el Celta-Xerez Para dirigir el partido de Liga Celta-Xerez que mañana se jugará en Balaidos, ha sido designado el colegiado del Centro, don Ramón Melcón.

Se pone en conocimiento de todos los equipos de fútbol no federados y menores de 21 años, que próximamente dará comienzo el campeonato local del Frente de Juventudes, y que, por tanto, todos aquellos clubs que deseen participar en el mismo, deberán pasarse los delegados de los mismos por esta Asesoría de Educación Física mañana día 15 a las 7 y media de la tarde, con objeto de inscribirse y darle normas referentes al citado campeonato.

Campeonato de tercera categoría provincial.

Domingo 18.—A las 2,30 Rayo-Jerezano; a las 4,30, Jandilla-C. Chamartín

Lunes 19.—A las 2,30, Jerezano-Hispania; a las 4, 30, C. D. Jerez-C. D. Hércules.

Boxeo

Braulio contra el Legionario Mañana tendremos una nueva velada de gran interés en el gimnasio ring, siendo la hora de comenzar a las seis de la tarde para mayor comodidad de los asistentes.

El mayor aliciente de esta velada lo proporcionará el encuentro de Braulio, en su mejor forma pugilística, contra el Legionario de Cádiz, en donde se disputará el título provincial de los profesionales en el peso ligero.

Ajedrez

LA VISITA DEL CAMPEÓN DE ESPAÑA A NUESTRA CIUDAD

El solo anuncio de la exhibición que mañana domingo hará en nuestra ciudad el señor Medina, campeón nacional del juego-ciencia, ha despertado entre los aficionados locales un entusiasmo indescriptible. Conforme publicábamos en nuestra edición de ayer, el acto se celebrará en los salones del Casino Jerezano, galantemente cedidos para tal fin. La sesión comenzará a las seis y media de la tarde. Albergamos la confianza de que la velada resultará muy brillante, dada la valía de los jugadores que se enfrentarán con la máxima figura del Ajedrez hispano. En números posteriores daremos a conocer a la afición algunas de las partidas más interesantes que se produzcan.

Hermandad de la Flagelación

Iglesia de San Juan Bautista (DESCALZOS)

REPARTO DE TUNICAS

Se pone en conocimiento de todos los cofrades que acompañaron a nuestros imágenes en la procesión del Miércoles Santo del año anterior, que durante las días 17, 18 y 19 del corriente, podrán recoger sus tunicas en esta iglesia de siete y media a nueve y media de la noche el día 17 y de seis a nueve los días 18 y 19.

Pasados dichos días, la Hermandad dispondrá de las tunicas no recogidas para adjudicarlas a nuevos hermanos, efectuándose este reparto de siete y media a nueve y media del martes 20 y miércoles 21.

EL SECRETARIO.

CHAVES DICE:

Las alfombras se destruyen si no se limpian con Aspirados A. E. G. Larga 85.

AGENCIA OFICIAL PHILIPS Representaciones Quicar, Fermín Aranda, 2. Teléfono 1336

CHORIZO SERRANO

20 PESETAS KILO Casa Infantes. P. Arenal, 11. -Jerez

DE SOCIEDAD

Hoy, festividad de San Patricio, celebran sus días don Patricio Díez Gutiérrez y la señorita Patricia Hastings.

Por ser además día de San José de Arimatea, celebra su onomástica don José de Soto y Molina.

Regalos para el día de San José en ODILAS.

Pasa temporada en Cádiz con sus hermanos los señores de Vázquez Campo (don Alejandro) la señorita Anita de la Riva y Romero de Aragón.

En Madrid, por los señores de González Quijano (don Pedro M.), y para su hijo don Pedro Miguel González Quijano y González de la Peña, ha sido pedida a los señores de Enciso (don Angel), la mano de su hija Pilar.

Entre los novios se cruzaron valiosos regalos, habiéndose concertado la boda para el próximo mes de mayo.

En Córdoba ha dado a luz un varón, primer hijo del matrimonio, la señora doña Francisca Espejo, esposa de don Manuel Lobatón Herrera.

Restablecida de sus dolencias ha salido a la calle la señora doña María Pozo Ortiz, esposa de don Cristóbal Cobos.

Kilométricos y reserva de asientos. Bizcocheros, 4.

Han regresado de Sevilla los señores de Martínez Arce (don Manuel), ella Pepita Cano Fernández.

Fornos, Comedor y Bar. Neveras Eléctricas. Agencia Chevrolet.

Se encuentra mejorado del ataque gripal que sufre el cura propio de la parroquia de San Miguel doctor don Rafael Rodríguez González.

Ha regresado de Madrid don Enrique Fernández de Bobadilla y Rangel.

Anuncios Breves

MATRIMONIO solo pagaría dos habitaciones grandes 20 a 25 duros o tres pequeñas de 25 a 30. Razón: Teléfono 1321.

Véndense bicicleta Standem nueva y bicicleta caballero.

Razón: Victorias, 5.

GRANJA Santa Isabel. Huevos seleccionados para incubar. Razas: Utre rana Blanca, Leghorn y Prat. Teléfono 1203.

CANTARAS estañadas para leche, desde 1 a 50 litros. - "COMERCIAL FERRETERA AN DALUZA", Porvera, 12.

SE VENDE estrado y 6 sillas. Angel Mayo 34.

SE COMPRAN trapos "Jerez Industrial". Cacaquel, 7.

SE VENDE casa y local en la Barriada Española, Plaza España. Informes teléfono 2374, de 1 a 2.

PERDIDA alfiler plata pecho con dos fotos. Gratificarán Letrados 14, duplicado.

SE ARRIENDA una accesoría en la calle Tornería. Informarán esta Administración.

PERDIDA gafas armadura pasta, funda cuero. Gratificarán: Constanza, calle Circo.

CHAVES DICE: ¿Ha comprado algo en Larga 85? Compre una vez y volverá.

CAMION admitiría carga para Chiclana o pueblos del trayecto. Avisos al teléfono 1930.

VENDESE torno mecánico un metro entre puntos ocasión. Informes teléfono 1365.

CASA PALACIO

FABRICA DE LOSETAS Y PIEDRA ARTIFICIAL

Artículos sanitarios — Cuartos de baño — Azulejos — Zócalos de dibujos.

Cocinas económicas — Instalaciones de calefacción y de agua fría y caliente

CONCESIONARIO DE URALITAS, S. A.

Exposición y Oficina: Plaza Primo de Rivera, 1 — Teléfono 1281

Fábrica y Oficina: Sor Eulalia, 43, 45 y 47 — Teléfono 1974

JEREZ DE LA FRONTERA

Banco Español de Crédito

DOMICILIO SOCIAL: MADRID, ALCALA, 14

370 SUCURSALES EN LA PENINSULA Y MARRUECOS

Capital social ... 200.000.000 pesetas

Capital desembolsado ... 164.999.750 pesetas

Reservas ... 122.416.039'56 pesetas

Ejecuta bancariamente toda clase de operaciones mercantiles y comerciales. Está especialmente organizado para la financiación de asuntos relacionados con el comercio exterior.

SUCURSAL EN JEREZ DE LA FRONTERA PLAZA PRIMO DE RIVERA, 1

RECAMBIOS Gutiérrez

Plaza del Clavo, 1

Ir de CACERIA

con cartuchos de ANION significa matar tres pájaros de un tiro, porque hace Vd. economía, compra calidad y además... mata al pájaro.

REMEDIOS, 7. - - - TELEFONO 2328

Hoy Sábado a las SEIS de la tarde será conducido al Cementerio Católico de esta ciudad el cadáver del señor

Don José Timermans Ceballos

Esposo que fué de doña Juana Ceballos Vega

Que falleció ayer después de recibir los Santos Sacramentos

R. I. P. A.

Su Director espiritual, su viuda, hijos señoritas María Josefa y Amelia, don Miguel y don Anselmo, madre doña Josefa Ceballos, padre político don Anselmo Ceballos Pérez, hermanos don Rogelio y señorita Juana, sobrinos, sobrinos políticos, primos, primos políticos y demás familia,

RUEGAN la asistencia al funeral a las cinco y media y acto seguido a la conducción de su cadáver, favor que agradecerán.

VIVIA: PLAZA DOMEQO, 2.

Suplican: El Colegio Oficial de Agentes Comerciales, sus primos don Julio y don Jacobo Ceballos, don Segismundo Peña Timermans, don Manuel Gil Galán y don José María Palacios.

(6)

"Resistencia, lealtad, unidad" Los aliados se acercan a la autopista COLONIA-FRANCFORT

"Lo que somos y lo que hemos de ser sólo a los españoles nos incumbe y ya lo hemos dirimido en nuestra Cruzada. Si entonces nos lanzamos solos, con nuestra razón y el valor de nuestro corazón, a la empresa gloriosa de liberarlo, imaginarse de lo que seríamos capaces después de nueve años de preparación para defender nuestra soberanía o nuestras libertades."—FRANCO.

"Desde un cielo sin nubes el sol alancea inexorable la meseta. Es un paisaje cósmico, de soledad sublime, el de esta altiplanicie parda con manchones rojos y amarillos. Los escasos árboles diseminados—esbeltos fustes de álamos y chopos—no son otra cosa que pura anécdota en esta llanada ancha, áspera, muda.

El caminante—turista, romero o vagabundo—lleva hechas varias leguas sin encontrar poblado. El graznido estridente de una corneja rasga el aire seco y diáfano. Vuelve el rostro el viajero, y he aquí que de improviso, como un salteador de caminos, se le aparece ante la vista un pueblo. Un pueblo hurao, hostil, apercebido y presto a la defensa, emboscado tras un repecho, o encaramado a un altozano, o asentado sobre un alcornoque. Una torre vigilante, amenazadora, atalaya el paisaje desolado; los corroidos dientes de una almena dan un mordisco al cielo...

¿Qué pueblo es éste? ¿Castroviejo, Valoria del Alcor, Peñaranda, Torrelatón...? Cualquiera de ellos. Un pueblo de Castilla.

En esas aldeas y pueblitos pobres y solitarios desparramados en el paisaje recto, severo, hondo, inmenso de Castilla; en esos pueblos pequeños y olvidados se modeló hace siglos, para siempre, el alma nacional. Sí; Castilla forjó a España; el proceso es sobradamente conocido. Pero merece la pena recordar en estos días cuáles fueron las específicas virtudes castellanas que condicionaron nuestra Historia.

Castilla simboliza, en un principio, la "resistencia". Cuando Castilla era el "pequeño rincón" de que habla el poema de Fernán González, temeraria avanzada contra el Islam potente, sus hombres muy alejados de la Corte leonesa, se habituaban a obrar por cuenta propia. El peligro constante hace que estimen con mayor justeza la fuerza del enemigo y, en beneficio de toda la España cristiana, sostienen la lucha antiislámica con más coraje y decisión que nadie. Muy pronto dispone de una Caballería superior a la de León, y tan audaz, que sólo siete años después de Calatañazor, en impetuosa cabalgada, saqueará Córdoba. Pero la resistencia castellana no se limita a combatir al invasor; también actúa frente a unos extraños a los suyos: rechaza el Fuero Juzgo para seguir rigiéndose por sus costumbres locales, influidas de germanismo visigótico y en buena parte heredadas de primitivos usos ibéricos—la más profunda raíz de lo español—. Castilla dejó bien entañada en España su tenacidad en la resistencia. Se podrían aducir muchas pruebas; mas bastará recordar los nombres de nuestras más resonantes epopeyas: Reconquista, Contrarreforma, guerras de la Independencia y de Liberación. La epopeya del Descubrimiento es la fuerza de la resistencia ya transformada por la inercia en expansiva al derrumbarse la amenaza del Mediodía.

Junto a la resistencia, la "lealtad". Rodrigo Díaz de Vivar es la personificación de esta virtud de "Castilla la gentil", según la llama el valiente Alvar Fániz, primo "cormano" del Campeador y limpio espejo el también de fidelidad. La lealtad del Cid al Monarca vibra en múltiples pasajes del poema: cuando, ya desterrado, abandona presuroso Castejón, porque el Rey está cerca y "con Alfonso mío señor non guerría lidiar"; en los repetidos presentes que le envía, acompañados siempre de mensajes en que se reconoce por vasallo... Y no sólo se muestra fiel al Rey; lo es en todo tiempo a su palabra. Cuando pone en libertad al conde de Barcelona y éste parte receloso de que el Cid pueda arrepentirse, el juglar de Medina-celi comenta, con ingenua indignación, que no haría tal don Rodrigo "por cuanto en e mundo ha", pues jamás cometió una "deslealtanza"... No se arguya que todo esto no es más que poesía: he desdénado numerosos ejemplos de más concreta determinación histórica porque la poesía es precisamente la clave de los pueblos, el más puro reflejo de la naturaleza e ideales de una raza. An-

temos de paso que el castellano fue el primer romance ibérico que se cultivó la poesía. Y recordemos la frase: "A los pueblos no los han movido nunca más que los poetas..."

Por último, la "unidad". La unidad, una pasión "clásica", que, por serlo de modo auténtico, había de estar necesariamente teñida de universalidad. Nuestra Historia evidencia que aquellos hombres de los pueblos y lugares de la estepa castellana poseyeron el espíritu menos aldeano que cabe imaginarse. Acaso influyera en ellos la fuerza elemental del paisaje castellano, bajo el azul sutil, la llanura pelada, amplia, indefinida... Lo cierto es que en la Reconquista falta un ideal colectivo hasta que Castilla prevalece en la política peninsular. Castilla dirige la unificación exhumando la idea nacional isidoriana—en secular eclipse durante la invasión árabe—, porque es ella la que comprende, con más pasión y generosa perspectiva que las demás comarcas, la vida total de España, y al propio tiempo, bien anclada en lo ancestral, se dedica a una tarea innovadora universalista: gira el ideal de la cultura 180 grados; ya no se orienta hacia el Sur, por la cultura árabe, sino hacia Europa, de donde irradiaba sus fulgores la abadía de Cluny.

Un 4 de marzo, en Valladolid, afirmaba José Antonio: "Castilla no ha podido entender lo local nunca; Castilla sólo ha podido entender lo universal..." Sus palabras resonaban claras, enteras, definitivas. Aquel día se proclamaba la unión de Falange con las Jons, y fué realmente acertado elegir por tribuna aquella noble

ESTAMOS EQUIVOCADOS...

si queremos seguir la vida con frivolidad. Sólo haciendo penitencia alcanzaremos la Misericordia de Dios. Asiste al VIA - CRUCIS de penitencia del próximo Domingo de Pasión, día 18 de marzo, que saldrá desde la Compañía hasta el Calvario a las doce y media de la mañana.

Los rusos fueron rechazados por audaces contraataques alemanes

Gran Cuartel General del Fuhrer.—En Hungría, nuestras tropas rechazaron ataques enemigos al Suroeste de Siklos.

Nuestras divisiones rechazaron a ambos lados del lago Balatón a grupos enemigos que resistían entre nuestras posiciones y consolidaron sus nuevos sectores que mantuvieron contra numerosos contraataques soviéticos.

Al Norte del lago Velencez el adversario reanudó su actividad de reconocimiento.

En el Alto Gran, donde se libran combates encarnizados, se lucha por la posesión de los bosques montañosos; cazadores y granaderos alemanes contuvieron al enemigo que penetró en varios sectores de la orilla oriental del Gran. En la región de Schwarzwasser fracasaron los ataques realizados ayer con el apoyo de carros de combate.

Al Norte de Ratibor, el enemigo desencadenó ayer un gran ataque. Después de intensa preparación artillera, también pasó al ataque a ambos lados de Grottkau. Nuestras tropas contuvieron al adversario en el transcurso de duros combates y a lo largo de la línea principal de resistencia. Después de haber destruido numerosos carros blindados, nuestras tropas realizaron contraataques que prosiguen en estos momentos.

Ante Stettin se libran nuevamente combates encarnizados. Los intentos de ruptura efectuados por unidades de infantería y blindados soviéticos contra la parte Sureste del cinturón defensivo alemán han sido rechazados mediante contraataques audaces, después de pequeños éxitos soviéticos, logrados en los primeros momentos; 59 carros blindados rojos fueron destruidos. La guarnición de Kilberg resistió, apoyada eficazmente por fuerzas de la Marina, y libra duros combates con fuerzas bolcheviques numéricamente superiores.

En Prusia occidental, nuestras divisiones gracias a su tenaz resisten-

ciudad que antaño presenciara el matrimonio "unificador" de Fernando e Isabel. En el nuevo organismo allí constituido—como en el alma de todos los hombres e instituciones políticas que al correr de los siglos han dado gloria a España—había germinado hondamente el fermento castellano. La "resistencia" obstinada, combativa, a todo exotismo disgregador y deletéreo; la "lealtad" absoluta, fiel y desinteresada a los jefes; la vehemente pasión por la "unidad". El Fundador declaró que se había lanzado por los campos de España para luchar contra todas las secesiones, políticas o de clases. Y concluyó con un grito estremecido: "¡Castilla, otra vez por España!"

Han pasado once años. La fidelidad y el heroísmo de millares de caídos hicieron triunfar la enseña que allí fué levantada. Y hoy empiezan a oírse algunas voces insinuantes y cautas o desvergonzadas y amenazantes, que nos hablan de arriar la bandera...

Es evidente que nuestro pueblo se halla sujeto, como todos, a la circunstantia. Pero lo esencial es que frente a las variaciones del tiempo seguirá siendo decisivo ese fermento que Castilla transfundió a toda España. Y yerra torpemente el que crea que puede imponérsenos por la añagaza o por la fuerza. Que lo intenten si quieren... Hoy España entera—al menos la España que no habrían de contar nuestros hipotéticos enemigos— es Castilla. Porque—tanto monta— como Castilla sienten, sin dejar de ser ellas mismas, todas las regiones españolas.

Y por quien simboliza nuestra unidad y es depositario de nuestra lealtad podríamos ser llamados otra vez a la resistencia con las mismas palabras con que Fernán González, según nos refiere el Infante don Juan Manuel, alentaba a sus vasallos fatigados: "Amigos, por las heridas no lo dexemos, en estas heridas nuevas ca agora nos darán nos farán que olvidemos las que nos dieron en la otra batalla".

(Artículo galardonado por la Delegación Nacional de Prensa con el premio Cuatro de Marzo, original de Adolfo de Azérraga.)

cia y a sus contraataques potentes, impidieron que el adversario abriera la brecha que intentaba, a ambos lados de Quessendorf, en dirección de la bahía de Dantzig.

En Prusia oriental, resistieron la fuerte presión del enemigo en el sector comprendido entre la comarca al Suroeste de Braunsberg y la laguna al Suroeste de Koenisberg, en combates prolongados y duros. Realizaron contraataques para cerrar algunas brechas e impidieron de esta forma que los Ejércitos soviéticos obtuvieran éxitos decisivos.—Efe.

En el XV aniversario de la muerte del general Primo de Rivera

(Viene de primera página) taba la representación del señor comandante militar de la plaza, y a su izquierda al religioso mercedario reverendo padre fray José Saavedra, en representación de la Comunidad a que pertenece.

A ambos lados de la presidencia tomaron asiento el jefe local de Falange Española Tradicionalista y de las Jons, camarada Manuel Sigler; el subdelegado de Hacienda, don Cecilio Gurrea Retortillo; tenientes de alcalde, gestores y otras representaciones. Los demás lugares del sagrado recinto eran ocupados por numerosos fieles, entre ellos nutrida representación de la Sección Femenina de FET y de las Jons, distinguidas damas y señoritas de las relaciones de parentesco y amistad del llorado general, labradores, miembros de la Esclavitud de la Merced, socios del Real Círculo Lebrero, etc., etc.

Ofició el religioso de la Orden de Mínimos R. P. fray Tomás María Mayer, actuando de diácono y subdiácono, respectivamente, los religiosos mercedarios RR. PP. fray Demetrio Gutiérrez y fray Fidel González, y de maestro de ceremonias el presbítero don Juan Mateos Lechuga.

Por la Escolanía del santuario, dirigida por el comandante del mismo, R. P. fray Manuel González, se can-

Gran Cuartel General del Cuerpo Expedicionario aliado en el Oeste. — El comunicado del Cuartel General del general Eisenhower dice que las tropas aliadas que operan en la cabeza de puente de Remagen se hallan a la vista de la gran autopista de Colonia a Francfort, de la que las separa solamente una distancia de kilómetro y medio aproximadamente.

Añade que la cabeza de puente ha sido ampliada, frente a encarnizada resistencia alemana, hasta una profundidad de más de nueve kilómetros y medio y una anchura de más de 17 kilómetros y medio. De un total de 353 aviones alemanes vistos en este sector, desde que los aliados cruzaron el Rhin, la artillería antiaérea ha destruido cinco seguros y 26 probables.

El comunicado declara que han sido limpiadas muchas ciudades en las que los alemanes ofrecieron moderada resistencia en el sector de la cabeza de puente al otro lado del Mosela, al Sur de Coblenza. Esta cabeza de puente tiene en la actualidad cerca de 14 kilómetros y medio por nueve y medio de profundidad. Al Sudeste de Treveris las fuerzas aliadas que avanzan por el triángulo limitado aproximadamente por el Rhin, el Mosela y el Sarre, han ganado cuatro kilómetros frente a una resistencia esporádica. Al Sudeste de Sarreburg la oposición alemana ha sido fuerte.—Efe.

PARTE ALEMANA

Berlin. — Del comunicado alemán: En el bajo Rhin el adversario continúa utilizando grandes cantidades de niebla artificial para ocultar sus movimientos ante el fuego de nuestra artillería. Los potentes ataques de las divisiones norteamericanas realizados desde la cabeza de puente al Este de Remagen se estrellaron contra una dura resistencia de nuestro frente y fueron rechazados en combates encarnizados librados en varios pueblos.

Al Noreste de Honnef el enemigo logró penetrar en nuestra línea de resistencia hasta cierta profundidad. En el triángulo formado por el Mosela y el Rhin, entre Coblenza y Simmerath, se libran duros combates contra cuñas blindadas norteamericanas que tratan de avanzar. También prosiguen los combates en los bosques montañosos de Osburgo y de Schwejwalt. En la nueva batalla defensiva que se ha entablado al Noreste de Lorena, unidades del VIII Ejército norteamericano, que fueron rechazadas con pérdidas sangrientas en numerosos sectores, hicieron retroceder nuestras líneas en el sector de Fobach, hasta el glacis de las fortificaciones del Oeste. Todos los ataques enemigos al Este de Bítche fueron rechazados, a pesar de que las tropas adversarias se lanzaron cinco veces al ataque.

Nuestras tropas hicieron 167 prisioneros. Al Este de Hagnau, cuya parte Norte ha sido evacuada después de duros combates callejeros, los norteamericanos consiguieron abrir algunas brechas, en las cuales se libran

comates encarnizados. Al Este de la ciudad nuestro fuego continuó a las unidades enemigas atacantes.—Efe.

Desde el santuario de Nuestra Señora de la Merced las autoridades y representaciones oficiales, una vez terminada la solemne ceremonia, se trasladaron a la Plaza de los Reyes Católicos, situándose frente al soberbio monumento que perpetúa la memoria del inolvidable general Primo de Rivera.

Cumpliendo también el acuerdo capitular a que antes nos referimos el comendador de la Merced, R. P. fray Manuel Fernández, en funciones de capellán de la ciudad, rezó un responso y seguidamente fué colocada al pie de la estatua una monumental corona de laurel de la que pendían lazos de los colores de las banderas Nacional y del Movimiento.

Con antelación había sido depositada por manos piadosas en la parte del frente de los jardines que rodean la fuente una hermosa corona de flores naturales. Durante el día fué interesante el desfile de personas de todos los sectores de la sociedad por ante el monumento, elevando sus preces al Altísimo por el descanso eterno del alma del insigne jerezano

combates encarnizados. Al Este de la ciudad nuestro fuego continuó a las unidades enemigas atacantes.—Efe.

Dos nuevas líneas aéreas españolas inauguradas

Madrid. — Han sido inauguradas dos líneas aéreas: una, Palma-Barcelona-Palma, de servicio diario, y otra, Palma-Valencia-Palma, que funcionará martes, jueves y sábados.—Logos.

El Caudillo y Jefe Nacional del Movimiento firma varios nombramientos de jefes provinciales

(Viene de primera página) larga historia de servicios a la Patria hay que añadir los cargos que últimamente ha ocupado, entre ellos el de delegado sindical provincial y de la Vieja Guardia en Segovia, que desempeñaba en la actualidad. El camarada Araola es ingeniero de Montes.

El camarada Juan Junquera Fernández Carvajal pertenece a la Vieja Guardia de la Falange. Antes del Movimiento tomó parte del Comité directivo de la organización en Asturias. En octubre de 1934 participó voluntariamente en la defensa de Oviedo, por cuyo motivo le fué concedida el Aspa de Plata. Intervino también en la defensa de la capital asturiana durante nuestra guerra de liberación, primero como voluntario en las Milicias de Falange y después en la segunda compañía de Asalto. Posee la Laureada de San Fernando y la Medalla Militar colectiva, Cruz blanca del Mérito Militar, Cruz de Guerra, Medalla de la Campaña, Cruz Roja, Medalla de la Vieja Guardia y otras distinciones. El camarada Junquera Fernández Carvajal tiene 42 años. Hasta ahora fué jefe provincial y gobernador civil de Salamanca.—Logos.

VILLAMARTA

ESTRENO

EL TESTAMENTO DEL VIRREY

| | | |
|------------------|-----------------|--------------------|
| Mercedes VECINO | por Manuel LUNA | Manolo MORAN |
| Ana María CAMPOY | Paul CANCIO | Juan CALVO |
| | Pepe ISBERT | |
| | | Autorizada menores |

SALON JEREZ

LA CASA DE LA LLUVIA

ESTRENO
LUIS HURTADO
BLANCA DE SILOS